

两月热销700套 卢浮公馆让郑州惊叹

——卢浮公馆蝉联郑东新区销售冠军，14、15号楼新房源紧急加推回馈客户



美好未来是郑东新区的，也是卢浮公馆的

新里·卢浮公馆位于郑东新区东南方，是“大郑东”建设第一站，地铁、高速交通枢纽交汇地带，毗邻新客运东站，周边交通便利。如今，依托郑东新区的发展势头，“大郑东”更加凸显其有利位置，周边楼盘价格不断攀升。

“在郑东新区，一个国际化的郑州正在奔跑，一时间我分不清这里是上海还是香港，一天的时光仅仅是浮光掠影，对于郑州，我只能说意犹未尽！”五月底，刚刚结束了由省委宣传部主办的第八届“网上看河南”采风活动的国际在线记者于欣在采访手记中这样写道。

步行在郑东新区，回眸2004年的郑东新区，不少业内人士慨叹：郑东新区发展是日新月异，几天一个样，它正在由宏伟的蓝图一步步变为现实。而一些耳熟能详的全国知名地产商，也纷纷落根在郑东新区，为这里的发展加砖添瓦。

2004年上海绿地集团落户中原，五年

中开发建设了7个楼盘，其中在郑州的五个项目全部坐落在郑东新区。五年来，绿地集团一如既往低调行事，将17年的专业和经验植入郑州，提升人居生活水平，为丰富中原人居加油助力。

如今，郑东新区的楼盘如雨后春笋般林立，房价随着地段价值的提升而提升，“大郑东”的发展蓝图渐渐亮起了万家灯火，前途呈现一片美好景象。新里·卢浮公馆搭乘这班求新求变的快车，以雄厚的开发实力，和深入人心的品牌赢得广大消费者的认可，在众多楼盘中脱颖而出，4200元每平米的入市价，更是为开盘赢得了喝彩，开盘几近售罄。

而今，新里·卢浮公馆短短两个月的时间已聚齐近700名馆主，相信不久后的将来，在郑东新区发展得欣欣向荣之时，卢浮公馆这700名率先晋升的“馆主”也将率先感受到郑东新区日渐国际化的品质生活。

卢浮公馆应势二次加推，14#、15# 焕然入市

依托大郑东第一站的强力优势，卢浮公馆开盘初以4200元每平米的均价入市，以“亲民价”塑造楼盘的高性价比，引销售狂潮，开盘几近售罄，10天后加推8号楼，热销势头依然强劲。如今已销出700多套，连续两个月领衔郑东新区单月销售冠军，新里·卢浮公馆成为炙手可热的明星楼盘。

新里·卢浮公馆以法式原味精神筑造一座86万平米的艺术城邦，以“新里”品牌为依托，建成一座具有浓厚文化气息的高尚社区，在保留本土历史文脉的同时，融入国际先进的建筑理念，ART DECO建筑的恢弘立面，风格独特，简约俊朗。

园林是卢浮公馆整体规划的重头戏，六大法式皇家园林景观，磅礴大气，打造尊贵典雅，神秘浪漫的景观园林，以成熟的景观规划，为生活带去更多色彩。另外，卢浮公馆依据社区的86万平米的规模和雄厚实力，将规划幼儿园、小学到初中社区自建9年教育体系，让业主的孩子从小就在那里完成精英教育，前程无忧。

均价4300元/m²超高性价比，2号楼中心景观楼王重磅推出，主力推出89.41平米金牌两房，依然保持性价比的良好势头，为市场带去了新一轮的热销。现全情加推14号楼、15号楼，86-89平米经典两房，125-143平米

郑东新区最火热风景，卢浮公馆制造

6月4日，2009年“新里·卢浮公馆杯”全国沙滩排球巡回赛（郑州站）暨十一届全国运动会资格赛在郑州举行，共有15个省区市的70余对选手参加本次赛事。比赛于6月7日落下帷幕，女子沙排队员张莹/薛晨夺取冠军，发挥出色的男子沙排球队员徐林胤/李佳鲁组合获得男子组的冠军。本次赛事是经国家体育总局批准的全国正式比赛，由国家体育局排球管理中心主办，河南老街坊置业有限公司协办。

沙滩排球最早出现在20年代美国的加利福尼亚州，一到夏季，人们便涌向海滩，架起球网，在柔松的沙滩上，充足的阳光下，尽情地跳跃、滚翻、鱼跃。享受着大自然赋予人类的乐趣。后来这种海滩娱乐形式被越来越多崇尚户外运动的人所喜爱，并逐渐风靡美洲的巴西、阿根廷，大洋洲的

澳大利亚、新西兰以及地中海沿岸国家。

随着时间的推移，沙滩排球的观赏性越来越强，也逐渐演变成一种竞技体育运动，并深得人们的喜爱。运动员和观众们头顶蓝天、亲吻阳光、脚踩柔沙，这诗情画意般的境界，很自然地将人与大自然融为一体。

六月份，阳光、沙滩、排球，最性感的运动、最激情的赛事，在郑东新区的新里·卢浮公馆热辣上演。同期上演的还有新里·卢浮公馆持续两个月的销售狂潮——四月份、五月份分别以单月销售402套以及299套的骄人成绩蝉联郑东新区楼市销售冠军，并连续两次加推，依然保持热销势头。

新里·卢浮公馆，一场全国沙滩排球赛（郑州站）让郑州惊叹，蝉联销售冠军更让郑东新区为之惊叹。

